F -
v ro « ¥
5 > . -‘ -
L] . N | ,';'-.._ -"I‘. e
b - r m
i :
. b
\% ] k&
T = I. o & A

lauka 3aknagrasa M10x100/20

KpoHwTteun 1(L200 AKMNMN,
LWTaTHbIA Kpenex Pajero Sport)
Bont M10x35
LWaiba 10 rpos
LWanba 10
lalika 3aknanHasa M10

C NPOBONOKOMN.

KpoHwTelH 2
(L200 MKMNN)

ApTukyn: Ctanb 111.04046.2 3awunTa Ea.ﬂ.MaTODa' 111.04041.2 3awuTa KapTepa ,
111.04047.2 3awuta KMMN; 111.04048.2 3awuta PK o~ Wirarnor
Bont M1OX35 ~_ 7 Yim \S Kpenex
Ky3oB: Bce. LWaiba 10 rpos
oA BbINycKa: 201.5=/201.6- SRR, e 4 Iy Boat M8x25
o&ieu n‘éurarena: 2,4DID; 2,4DID H.P./3,0i B ,// AR, pon
Tun KIN: En:e Malika 3aknagHas M10 20ek

. JawuTa PK

. CHATb WTATHY 3aWuUTy aeToMOOUNA. .

2. 3aBecTu ravku 3aknaaHele M10 ¢ NpPOBOJSIOKOUWU Haj
IUITATHBIMU OTBEPCTUAMU _PAMBl U BKPYTUTE B HUX DBONTHI
M1OxX35 Ha HEeCKONbLKO CGQPOTOB.

. YCTAHOBUTb KPOQHWTEWH %a,%ua'ropa OTKPBITBIMU NazaMu
Ha YCTAaHOBAEHHbIEe SonThl M10X35.

4. HA A/M L2000 C AKININ, Pajero Sport: 3asecTu
rAMkKun 3akinagHble M10x1oo;20 B'WUTATHbLIE OTBEPCTUR U
BKPYTUTb B KUX HonThl M10X35 Ha HECKONbKo O0OOpPOTOB.
YCTaHOBUTb KPOHWTEUH 1 K nepeaHen 4yacTu arToModbunsa.
OTKPbLITBIMU MNa3aMuW 3aBECTU HA YCTAHOBNEHHbIE BOATHI
M10x35, 60KOBbLIE KpEernjieHUd 3aKpenuTb WTATHbIM KpenexemM
B WTaTHbIe pe3bboBble QTREDCTUA. _

5. HA A/M L2000 C MKIIIN: 3akpéenuTb KPOHWTEUH 2 K
nepeaHeit 4acTu asTOMOBUNA K WTATHbIM PE2LBOBBLIM
OTBERCTUAM SonTamMu M8x%x25.

. MNepeagHtio HacTh 3aWUTLL pagavaTopa KPenuTb K
YCTAHOBNEeHHOMY KpoHWTeuHyl{KpoHwTenHy 2) 6ontamMmu MBx25,
3aA0HKK HacTbh 3aKPENMNUTE YEPER KPOHLUTEUH pagUuaTopa Ha
WTaTHbIE TOYKU KpenneHua onTtaMuu M8X35.,

KpoHwTeiH 3
(Pajero Sport 2016-) \

%. 3awuTa PK
S DIOUTT PRSI B o:ao0w1i0miim 00080800600 H 0 0 0 BSOS 0 M S0 V8 4 LWT. -

. BONT MIORAR. | i s simmmapn: 5is a5 s fanss Sanas 8 LT KpoHwreitH PK

0 LUBMDE B i i ris s s sivosssannie s o5 s shlahuminy s s L 17 WT.

6. HIAUEE B FDOH o i i vine v snenta ks B dan s s 55 17 W-.

Lon NLIPVARYE 41 0ot ot oo s i s B R R e s 8 LUT.

8. HIaHDa 0 TPOB .o sy ssmun s smm e smyams e 8 LuWwr.

8. l-arika aaKknanHaf MIOXLHD/2)....ccomsqeemcs sonmes 2 L.

10. lauka 3aknagHan M1lO...essesnsnasinsis Cusani s s < LT,

11. N'aika 3aknaaHasa M10 € NPOBONOKOWU............ 2 W

12: KPOHWTEUH PDAAWATOPR uvcercrivivanemursewsesnii r 1T, Bont MB8x25
LS. WPOMUITEME: Llh s sad wenisssm e mpvss imes i s s sdivinees 1 W Waiiba 8 rpoe
i T o [ T . AUT, %

TR e T T e e e L Ilis. LWaiba 8
10, KDOBIITEMH: PR i ittt s s ern s s e Ay 2 LWT.

L SAIUTY DAAUA T DA A S s s oA e e e i O [

18, SAUINTE KBDTRPR st e et s d v e meeem s i e 1 AT

s R T . T | T — z T,

200 SHENTE PR oo w6 s sy i 1T,

.

e
-~

3awuTa
paauaTopa
POHWTEWH paguaTopa
3awura
KapTepa
Bont MBx35

Waiiba 8 rpos

L

._
bont MBx16

Waii6a 8 SIRMPRE
bont M10x35
Waiiba 10 rpos
Wauba 1
Bont/M8x25 ey
LWaiba 8
w:;g: S o KpoHwTteun PK
[ Avametp pe3abOb M6 M8 M10 M12 |
| MomeHTbi 3aTskkn | 9.8 Hw 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hm |

7. 3aWuUTy ABUraTensa 3aBecTu ﬂ?/fIBBaLuHTy paguartopa
cnepeau, cagu Kpenutb BontamMu X35 B WWTaTHbLIE
pe3bbOBbLIE OTREPCTUS.

8. YCTAaHOBUTL Nk 3aknagHele M10 Haa WTATHbLIMU
OTBEPCTUSAMU NonNepedHou BanKku a/M.

9. HA A/M L200: 3awuty Kl cnepeau 3apectu Noa 3allUTY
ABUratena, a ¢aau kpenute SontaMu M10OX35 K YCTaHOBNEHHbIM
3aKNaaHbIM ravkamM.

0. HA A/M Pajero Sport: 3aKkpenuTbs K YCTAaHOB/MEHHbLIM

aM 3aknaaHbslM M10 kpoHWTeWUH 3 SonTaMu M10X35. 3aWuTy
cnepeau 3aBeCcTu Nod 3aWuUTy ABUratensd, @ ¢3aau KpenuTb
TaMuh M10X35 K YyCTaAHOBNE@HHOMY KPOHWTEUHY 3.

. 3aKpenuTh KpoHWTelWHbl PK K paMe a/M 6cntamMmu

X25 B WTAaTHbIE pe3bdbOBbLIE OTBEPCTUS.

12. 3aunTty PK 3aBecTu nog zawuTy KI1ll cnepeagu, c3agu
PEMUTE K KpoHWwWTEUHaAM PK bonTtaMu M8X25.

3ATAHYTb BCe pe3nboBble coegeHeHUus.

NUcnonb30BaHUEe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpelleHo.



